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33 risposte

Accetta risposte

DATI GENERALI

Età

33 risposte

Genere

33 risposte

Collega a Fogli

Riepilogo Domanda Individuali

Copia

Età compresa tra 18 e 30 anni
Età compresa tra 31 e 50 anni
Età superiore a 50 anni

45,5%

48,5%

Copia

Maschile
Femminile

15,2%

84,8%

Questionario_Gradimento_Lavoratori_rev_00

Domande Risposte 33 Impostazioni

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1_T-Wi7EmDLsKzKB4_3stHrOvjcX2K9S2LOKOqH2hWM8/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue&ec=GBRAygI


21/06/23, 11:50 Questionario_Gradimento_Lavoratori_rev_00 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1_T-Wi7EmDLsKzKB4_3stHrOvjcX2K9S2LOKOqH2hWM8/edit#responses 2/9



21/06/23, 11:50 Questionario_Gradimento_Lavoratori_rev_00 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1_T-Wi7EmDLsKzKB4_3stHrOvjcX2K9S2LOKOqH2hWM8/edit#responses 3/9



21/06/23, 11:50 Questionario_Gradimento_Lavoratori_rev_00 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1_T-Wi7EmDLsKzKB4_3stHrOvjcX2K9S2LOKOqH2hWM8/edit#responses 4/9



21/06/23, 11:50 Questionario_Gradimento_Lavoratori_rev_00 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1_T-Wi7EmDLsKzKB4_3stHrOvjcX2K9S2LOKOqH2hWM8/edit#responses 5/9



21/06/23, 11:50 Questionario_Gradimento_Lavoratori_rev_00 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1_T-Wi7EmDLsKzKB4_3stHrOvjcX2K9S2LOKOqH2hWM8/edit#responses 6/9



21/06/23, 11:50 Questionario_Gradimento_Lavoratori_rev_00 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1_T-Wi7EmDLsKzKB4_3stHrOvjcX2K9S2LOKOqH2hWM8/edit#responses 7/9



21/06/23, 11:50 Questionario_Gradimento_Lavoratori_rev_00 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1_T-Wi7EmDLsKzKB4_3stHrOvjcX2K9S2LOKOqH2hWM8/edit#responses 8/9



21/06/23, 11:50 Questionario_Gradimento_Lavoratori_rev_00 - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1_T-Wi7EmDLsKzKB4_3stHrOvjcX2K9S2LOKOqH2hWM8/edit#responses 9/9


